
■Ⅰ　入学した入試種別について、下記の①～⑤から選んで、番号を○で囲んでください。

①推薦入学 16

②センター利用 2

③一般入学 61

④センタープラス 0

⑤社会人・留学生・帰国子女 0

計 79

■Ⅱ　「見学の精神(国家・社会に貢献できる人材の育成）」についてお尋ねします。

⑤ 1

④ 13

③ 35

② 11

理解していなかった ① 19 平均

計 79 2.6

■Ⅲ「教育研究上の理念（人間を重視し、人間の生き方の創造に貢献できる人材の育成）」についてお尋ねします。

⑤ 4

④ 13

③ 44

② 7

理解していなかった ① 11 平均

計 79 2.9

■Ⅳ　在学中の活動についてお尋ねします。

1　講義 2　演習

しっかり取り組んだ ⑤ 17 しっかり取り組んだ ⑤ 34

④ 22 ④ 27

③ 38 ③ 18

② 2 ② 0

① 0 平均 ① 0 平均

計 79 3.7 計 79 4.2

3　実習 4　クラブ活動

しっかり取り組んだ ⑤ 53 しっかり取り組んだ ⑤ 0

④ 15 ④ 3

③ 11 ③ 9

② 0 ② 11

① 0 平均 ① 55

計 79 4.5 無回答 1 平均

計 79 1.5

5　地域活動

しっかり取り組んだ ⑤ 1

④ 5

③ 11

② 8

① 54 平均

計 79 1.6

■Ⅴ　大学時代を通して、身についたものについてお尋ねします。

1　看護者として生命の尊厳と人間の基本的権利を尊重できる豊かな人間性 2　看護学に関する知識

⑤ 21 ⑤ 19

④ 48 ④ 57

③ 3 ③ 3

② 1 ② 0

① 5 ① 0 平均

無回答 1 平均 計 79 4.2

計 79 4.0

3　看護技術（手技） 4　コミュニケーション能力

⑤ 15 ⑤ 21

④ 54 ④ 52

③ 9 ③ 5

② 0 ② 0

① 1 平均 ① 1 平均

計 79 4.0 計 79 4.2

5　多職種連携の必要性の理解と実践能力 6　物事を計画する力

⑤ 21 ⑤ 6

④ 53 ④ 62

③ 3 ③ 11

② 1 ② 0

① 1 平均 ① 0 平均

計 79 4.2 計 79 3.9

7　必要な情報を選び、処理する能力 8　目的に向かって行動する力

⑤ 8 ⑤ 25

④ 66 ④ 49

③ 5 ③ 2

② 0 ② 1

① 0 平均 ① 1

計 79 4.0 無回答 1 平均

計 79 4.2

十分身についた 十分身についた

わからない わからない

わからない わからない

十分身についた 十分身についた

わからない わからない

修文大学卒業時アンケート集計

十分身についた 十分身についた

理解していた

理解していた

取り組まなかった 取り組まなかった

取り組まなかった 取り組まなかった

看護学部看護学科

令和2年3月実施

取り組まなかった

十分身についた 十分身についた

わからない わからない



9　チームメンバーの一員として、チームワークを高める能力 10　プレゼンテーション能力

⑤ 25 ⑤ 4

④ 46 ④ 39

③ 6 ③ 27

② 0 ② 6

① 2 平均 ① 3 平均

計 79 4.2 計 79 3.4

11　看護への関心を持ち、専門職として探求し続ける能力 12 グローバル化社会における看護の役割を認識する能力

⑤ 18 ⑤ 5

④ 53 ④ 39

③ 7 ③ 23

② 0 ② 5

① 1 平均 ① 6

計 79 4.1 無回答 1 平均

計 79 3.4

13　意思疎通に必要な外国語の語学力 14　社会人としての必要なマナー

⑤ 0 ⑤ 18

④ 13 ④ 41

③ 18 ③ 12

② 30 ② 2

① 18 平均 わからない ① 6 平均

計 79 2.3 計 79 3.8

■Ⅵ　在学中に悩んだり、不安だったりしたことについてお尋ねします。（複数回答可）
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学修上の問題 39 40 0 16 3 1 0 0 29 1 7 2 0 0 0 1 2

40 39 1 16 4 0 10 0 17 1 11 1 1 1 0 1 1

心身の健康上の問題 16 63 0 7 2 2 1 0 9 0 5 0 0 0 0 2 1

9 70 0 1 1 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 4

恋愛・性などの問題 12 67 0 1 0 0 0 0 12 0 0 1 1 1 0 0 0

18 61 0 5 0 0 0 0 10 0 4 0 0 0 0 1 1

経済上の問題 8 71 0 1 0 0 0 0 3 0 4 0 0 0 0 0 0

その他 1 78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

■Ⅶ　卒業後の進路に関することについてお尋ねします。

（Ⅶ-1）卒業後の進路は次のうちどれですか。

看護師 保健師 その他 計

病院 75

診療所 1

進学 1

その他・未定 2

（Ⅶ-2）卒業後の進路を検討するうえで、以下の項目は活用しましたか。

1　キャリアデザイン 2　病院説明会（学内）

⑤ 1 ⑤ 11

④ 6 ④ 16

③ 19 ③ 35

② 23 ② 13

① 28 ① 3

無回答 2 平均 無回答 1 平均

計 79 2.0 計 79 3.2

3　病院説明会（学外） 4　アドバイザー、アドバイザー以外の教員

⑤ 31 ⑤ 8

④ 22 ④ 18

③ 17 ③ 35

② 6 ② 13

① 2 ① 4

無回答 1 平均 無回答 1 平均

計 79 3.9 計 79 3.1

5　個別相談（個別模擬面接指導等を含む） 6　図書・参考書（学生支援センターキャリアハンドブック等）

⑤ 10 ⑤ 15

④ 14 ④ 15

③ 20 ③ 12

② 24 ② 21

① 10 ① 15

無回答 1 平均 無回答 1 平均

計 79 2.8 計 79 2.9

■Ⅷ　卒業に関しての満足度についてお尋ねします。

⑤ 4

④ 50

③ 13

② 11

① 0

無回答 1 平均

計 79 3.6

知らなかった 知らなかった

おおいに満足

不満足

おおいに活用 おおいに活用

知らなかった 知らなかった

おおいに活用 おおいに活用

対人関係をめぐる問題

79

おおいに活用 おおいに活用

知らなかった 知らなかった

家族・家庭をめぐる問題

わからない わからない

十分身についた 十分身についた

わからない わからない

十分身についた 十分身についた

わからない

相談相手

就職、進学、再受験など卒業

後の進路問題

十分身についた 十分身についた


